

DETERMINAZIONE N. 22 DEL 03/10/2023

IL DIRETTORE

VISTO lo Statuto dell'Ente:

VISTO il Regolamento di Organizzazione dell'Automobile Club Taranto;

VISTO il Regolamento di Amministrazione e Contabilità dell'Automobile Club Taranto;

VISTA la deliberazione n. 12 del 27/10/2022 del Consiglio Direttivo relativa al budget 2023;

VISTE le deliberazioni del Consiglio Direttivo n. 20 del 04/12/2020, n. 24 del 20/12/2021 e n. 06 del 05/04/2023 nonché la delibera presidenziale n. 18 del 25/07/2022 riferite alla sottoscrizione della transazione che ha definito i contenziosi n. 4428/2018 e n. 5242/2018 pendenti presso il Tribunale di Bari – Sezione Imprese e promossi dalla Curatela del Fallimento dell'Automobile Club Foggia Gestore Srl nei confronti dell'Automobile Club Taranto e di altri convenuti, con il versamento da parte dell'Automobile Club Taranto della complessiva somma di euro 88.000,00;

VISTO che la transazione è stata sottoscritta sia dalla Curatela del Fallimento dell'Automobile Club Foggia Gestore Srl che dall'Automobile Club Taranto unitamente a tutti gli altri convenuti;

ASSUME LA SEGUENTE DETERMINAZIONE

Si autorizza il pagamento alla Curatela del Fallimento dell'Automobile Club Foggia Gestore Srl della complessiva somma di euro 88.000,00.

La suddetta spesa trova copertura nel budget annuale 2023 tra costi della produzione – oneri diversi di gestione – rimborsi e concorsi spese diverse (CP 01.02.0016).

Il Direttore f.to Dr. Patrizia Corcione

Viale Magna Grecia, 108 74121 Taranto C.F. – P.I. 00092090737 Telefono/Fax: 099.7796439/4/6 E-mail: ac.taranto@libero.it

Pec: automobileclubtaranto@pec.aci.it